«Территория Азербайджана больше территории 99 стран, отойти от достаточно поднапо численности населения превышает 141 государство мира. Азербайджан больше Австрии, Ирландии, Швейцарии, Нидерландов, Бельгии, Албании, Люксембурга Мальты. Его площадь почти равна площади Венгрии и Португалии. По количеству жителей Азербайджану уступают такие страны Европы, как Финляндия, Ирландия, Дания, Швей-Албания, Исландия, Мальта. По природным богатствам и разнообразию климатических зон мы превосходим многие страны всех континентов». — это для «записной книжки участника первого международного бизнес-конгресса» в Азербайджане, опубликовано в уже хорошо знакомом нам «Бакинском рабочем». Но какое место занимает солнечная республика по числу нарушений прав человека, по уровню демократии в мира, по числу фальсификаторов истории, да и просто буквально вчерашних событий? Неужели и здесь обогнали наши соседи Ирландию или Албанию?

Листаем октябрьские номера «Бакинского рабочего», высланные нам из Москвы. Да, вы не ошиблись. Азербайджан по-прежнему верен себе. Свидетельств тому много, но остановимся на «комментарии» факта, возмутившего всю Европу, в том числе и страны, что несколько меньше Азербайджана. Речь идет о попытке делегации Европейского парламента посетить Нагорный Карабах. Наши читатели хорошо знают, чем закончилась эта история, но вряд ли слышали об обращении по этому поводу Председателя Верховного Азербайджанской ССР Э. Кафаровой к Председателю Верховного Сс

«3 октября с. г., - пишет Э. Кафарова, — представители Европарламента рейсом Ереван—Степанакерт пытались попасть в НКАО Азербайджанской ССР, не поставив в известность ни Верховный Совет Азербайджанской ССР, президента республики.

Представители международных организаций не могут появляться на территории суверенного государства без предупреждения или приглашения, а тем более в местности, где объявлено чрезвычайное положение. Визит совершен и в обход МИД СССР и МИД Азербайджанской ССР».

Полноте, ханум Кафарова! Делегация Европарламента дважды -- 26 сентября факсом и телексом из Парижа, а также 2 октября телеграм-мой из Еревана — обращалась в МИД Азербайджана с просьбой предоставить возможность посетить НКАО и Баку для знакомства с ситуацией на местах. Однако ответа депутаты так и не полу-

самое неожиданнов, на мой взгляд, впереди. «Мы расцениваем этот факт («визит» -авт.) как новую провокацию армянской стороны, которая продолжает вмешиваться во внутренние дела А ербайджана и стремится всячески дестабилизировать обстановку в области и регионе, удерживать нагорно-карабахский конфликт в поле зрения международных организаций и очэрнить руководство Азарбайджана перед общественностью как антидемократическое. Пользуясь возможностями зарубежной армянской диаспоры в ООН, ЮНЕСКО и других мэждународных внеправительственных организациях, ведется широкомасштабная работа с целью заручиться поддаржкой в своих аннексионистских требованиях. И дальша — больше: «Верховный Совет Азер-байджанской ССР выражает по этому поводу протест и просит Комитет по международным делам Верховного Совета СССР осудить акцию (!), направленную на подрыв(!) суверенитета Союза ССР»...

Остается добавить: источник информации — «Бакин-ский рабочий» от 6 октября

Впрочем, нам хотелось бы ния наших читателей с «произведениями» азербайджанской прессы. Повторимся, наверно, хватило бы просто выделить немного места в наших газетах для тех или иных сообщений из азербайджанских газет без комментариев, и читатели сами бы по достоинству оценили их

смысл и направленность. Но попытаемся посмотреть работу журналистов-«интернационалистов» глазами человека, живушего, скажем, в Португалии или Венгрии, или, к примеру, в Воронеже или Усть-Илимске. При условии, что интересующиеся обстановкой в регионе должны владеть русским. Что они поймут? Армяне дикари... Но самая достоверная и обективная информация в «Вакинском рабочем»! 109 тысяч 268 экземпляров «правды» — ежедневно!

Итак, что же такое, наконец, хачкар? «Сегодня в Армении создается миф о хачкарах, утверждается, будто бы эти тво-

после «непонят Боровик ного» призыва его и группы видных общественных деятелей «Нагорному Карабаху выборные органы», опубликованном в сороковом номере «Литературной газеты».

«Если верить тому, что написано в обращении, то «прибегнуть к голодовке народных депутатов от НКАО толкнуло отчаяние из-за неспособности решить вопрос в рамках нормального демократического процесса», — пишет Фикрет Садыхов в том же номере газеты. «Требование это полностью соответствует Конституции, а потому законно», — подчеркивается в обращении. Нет, уважаемый Генрих Аверьянович, незаконно! Потому как сводится к одному: добиться отторжения области из состава Азербайджана, присоединить ее к Армении, осуществить мечту дашнакских экстремистов по созданию «Великой Армении». Вот в чем суть во-

Но почему восстановление в НКАО законных органов управления - есть отторже-

«Профессионализм, с которым сделан сюжет об Армении в этой передаче, позволил ее ведущим, сколь лживыми ни были приведенные в нем факты, многократно сильнее ударить по выбранной мишени. А мы, как и два года назад, попрежнему находимся в глухой информационной блокаде, которая, несмотря на огромные усилия, до сих пор на прорва-

Далее циничность автора возводится в куб: «...Белые цифры на черном фоне «1915». Да, вновь обращение к геноциду начала века, который «и сегодня жив в сердце каждого армянина». Склонившие голову перед памятником геноциду секретари ЦК КПСС, бывшие в Ереване. А затем — кадры, способные разжалобить и самого черствого. Бегущие с искаженными от ужаса лицами женщины и дети, разъяренная, озверевшая, несущаяся толпа, обнаженные тела юных девушек, распластанные на земле, - и за кадром скорбный голос ведущего, рассказывающего, как оказалось, не только о геноциде 15-го года. но и ... о Сумгаите, Баку. По

азербайджанской пишущей братии... газеты военные! Это и «Ленинское знамя» (газета КЗтакВО), и Крас ная звезда». Но есть враги у них и среди военных. Таковым становится в номере «Бакрабочего» от 11 октября «крепко подогретый многозвездочным армянским коньяком, А. Ищук», и говорит он правду о Карабахе исключительно потому, что заместитель начальника Главного штаба сухопутных войск, генерал-лейтенант П. Тер-Григорянц может добавить Ищуку еще одну звездочку

на погоны. Что ж, логика «железная», ничего не скажешь. Но честному офицеру, сумевшему верно сориентироваться в непростой ситуации, когда вокруг царят ложь и измышления, когда на глазах его осуществляется планомерная политика геноцида, уже все равно. Свой выбор он сделал. кто знает, может, этот выбор сейчас снится все тому же Поляничко, все тому же Сафонову, и рады бы они назвать, наконец, белое белым, а черное— черным, да не могут — нельзя! Хозяева не простят, проклянут...

И выпадает выслуживающимся «политикам» получать милостиво подачки мандаты делегатов съезда, депутатские мандаты и пр. Становится тоскливо от того, что теперь с новыми силами разрядке будут мешать старые кадры — избранники азербайджанского народа — Гейдар Алиев, Наджаф Наджафов, Поляничко, Идаят, Шыхлы, Эминбейли... А победи на выборах, прошедших Азербайджане, «демократические» силы? Не уверен, что ситуация принципиально изменилась бы. Ибо цель у азербайджанской стороны одна - не дать продохнуть народу Арцаха, не выпустить его из когтей своих, задавить так, как это делали их славные предки, но поддерживаемые тогда иными силами - тоталитаризмом, и вместе с тем. вседозволенностью и распу щенностью.

А пока «от должностей первого секретаря Степанакертского горкома Компартии Азербайджана освобож ден В. А. Атаджанян, секретаря этого горкома партии А. М. Микаэлян. Правоохранительными органами НКАО задержаны на 30 суток ярые националисты, организаторы антиобщественных акций Р. Агаджанян директор дорожно-строительного управления г. Степана-керта, Г. Григорян — преподаватель пединститута, С Саян — водитель Мардакертского ATП» («Бакрабочий» от 12 октября). Кто следующий? Будь на то воля азер байджанских газет, следующими бы оказались... радиостанция «Маяк» и «120 ми нут». Шарифов из Азеринформа всерьез сетует на то щают (названные программы - авт.) температуру воздуха в Араратской долине и «случайно» забывают сказать о погоде в Азербайджане». Вас, товарищ Шарифов, интересует какая погода Ваку? В Баку дуют ветры! И в том - и ваша заслуга..

По-моему, достаточно. Элена Ваниева, переславшая очередную подборку «Бакрабочего» в Ереван, в коро тенькой записочке сообщила о том, что она все равно этих газет не читает, ибо в них кроме наглой лжи ничего нет Мы считаем почти так же, но думаем, что и эта наглая ложь должна сегодня быть доступной нашим читателям, которые, конечно, только могли предполагать, что пишут наши «коллеги» в «ннтернациональной» республике. Правда, некоторые читатели продолжают хвататься за голову, буквально не веря глазам своим: возможно ли такое? Выходит, возмож но, говорим мы этой публи кацией. Пресса в Азербайэто одна большая провокация, а на провокации мы, кажется, научились не поддаваться.

Ашот ГАЗАЗЯН.

ВБАКУ ДУЮТ ВЕТРЫ...

мянскому народу, и в доказательство приводят слова Марра: "«Что такое хачкар? ...Это армянский древний скульптурно-архитектурный памятник Армении». Мы тоже считаем, что хачкар — это памятник армянского народа, но не исключительно его, — пишет в «Бакрабочем» от 7 октября доктор архитектуры, профессор Д. Ахундов. — Хачкары появи-

лись в конце раннего средне-

вековья и никак на могли бы

возникнуть в древности.

На территории Азербайджана имеется несколько тысяч великолепно выполненных надгробных и других стел, именуемых хачдашами и др. Хачдаш - это стала с изображанием краста, хачлыдашами называются кресты, выполненные из сплошного камня, нишандашами называются межевые сталы и, наконац, надгробные стелы мусульман-башдаши». Теперь понятно, что такое хачкар? На очень? Послу-«Хачдаши албан решены совершенно иначе, нежели хачкары армян, у которых главным декоративным и культовым символом является краст (хач на тюркском языке), а хачдаши Албании — это, скорев, каменные иконы, созданные на основе пореплетения символов нескольких верований, которые исповедовались албанским -- азербайджанским народом. Это христианство, магометенство, зороастризм и

Не знаю, убедил ли Д. Ахундов Ч. Айтматова, к когорому обратились с тревожным письмом руководители Управления и общества охраны памятников истории и культуры Армении Л. Барсегян и В. Арутюнян об уничтожении армянских памятников на территории Азербайджана, в том, что только «в 20-х годах было создано первое за 1600 лет армянское государственное образование», в том, что «в Закавказье никогда не было никаких армянских провинций» и т. д. Но в том, что ученый фальсификацией успокаивает свой народ будьте покойны, нас голыми руками не возьмешь — задачу свою выполнил.

Вообще, азербайджанские журналисты, ученые питают особую страсть к поиску новых врагов. Сахаров, женицын, Старовойтова, Аганбекян, Джигарханян, Ситарян, Елена Воннэр, Ваз-ген I, теперь вот — Генрих

ФОТОИНФОРМАЦИЯ

ние Арцаха от Азербайджана? История сама все восстановит, расставит по своим местам, все мы ждем торжества справедливости, и, что же, до тех пор не будет работать в области Советская власть? Да здравствует режим апартеида? Военная власть, на которую сегодня опираются руководители республики Азербайджан и без которой им не удалось бы сломить национально-освободительное движение свободолюбивого и гордого народа

Арцаха?

«Бекрабочий» от 9 октября. «Оргкомитет осудил открытое письмо Г. Боровика и других деятелей культуры, в котором они пытались навязывать свои рецепты в решении карабахского вопроса. Поручено подготовить соответствующий ответ и опубликовать его в печати», - сообщает Азаринформ. В. Ломакин, секретарь имени 26 бакинских комиссаров РК КП Азербайджана, материале «Союз нерушимый»? пишет: «Республиканский оргкомитет, его представители взяли верный курс на примирение». Но странно то, что, имея активную поддержку во всей республико, так называемый оргкомитет так и на стал катализатором мира и благоденствия в НКАО, не имеет поддержки в Арцахе, где ее попросту быть не может. Попрежнему военные стреляют в людей, азербайджанские бозвики захватывают заложников, угоняется скот, в ходу-шантаж, угрозы, натерпимость к самым насущным пожеланиям населения... Что же делает в НКАО оргкомитет?

Прежде всего поддерживает и одобряет, потому что не поддерживать и не одобрять политики Азербайджана он не может. И посему, открытые письма не закрывают проблем -- вызывают новые открытые письма, вводя в заблуждение не голько общественность страны, но и мирового сообщества.

Объектом возлюбленной критики становится и любимая наша передача ЦТ «Взгляд». «Недобрым «взглядом» в ночи» назвал Азеринформ одну из последних программ профессионалов, которых, между тем, не так-то просто напугать, сбить голку. Но попытаться можно, и тот же «Бакинский рабочий» пускается в полемику, старую, как и дискуссия

(ПО СТРАНИЦАМ АЗЕРБАЙДЖАНСКОЙ ПРЕССЫ) его словам, только силы военных и трезвый разум сознательной части азербайджанского населения не позволили преступлению соваршиться в еще больших масштабах. «Как показал взгляд «Взгляда» на проблему Карабаха, армянское лобби в Москве-по-прежнему всесильно»...

> Мне бы хотелось только добавить, что автор заметки Азеринформа — женщина...

«Бакинский рабочий» от 10 октября. «Послушаем советы... психиатра, изложенные в публикации Азеринформа «Диагноз — скрытая депрессия». Главный психиатр Баку, главный судебный психнатр Минздрава Азербайджана Агабек Султанов предполагает, что «Армения психологически более активна и определенным образом воздействует на нас... У меня такое впечатление, что пропротив Азербайвокации джана глубоко продуманы и даже моделируются». И в итоге... Баку болеет. Как психиатр, Султанов считает, «что если мы лишимся нашего традиционного интернационализма, то такая невосполнимая потеря приведет к тяжелому заболеванию». Но лась? Воистину, нет пределов в тайнах психологии человеческой! В республике, где не осталось ни одного армянина, продолжаются разговоры об интернационализме! И из чисто «интернационалистских» побуждений психиатр дает рецепт от «болезни»: «Не поддаваясь на про-вокации армянской стороны а мне искренне жаль этот

народ, которому его враги внутри нации настойчиво внушают идею великого ее предназначения. -- надо выходить из депрессии». Да, и, конечно, «следует активнее использовать возможности науки, в частности психологии, которая многие десятилетия у нас, в отличие от Запада, была в загоне». И з отличие от Венгрии, Пор-

тугалии, Мальты и пр. Читатель, наверно, обратил внимание на то, что в последнее время на страницах азербайджанской печати антиармянские статьи выходят исключительно в связи с какой-то публикацией в центральной печати. Просмотрев номера газет за октябрь, я пришел к выводу о том, что самыми объективными и принципиальными газетчиками являются для

---- ЧТО, ГДЕ, КОГДА?

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

2 НОЯБРЯ І ПРОГРАММА

9.00 — Гимнастика, 9.10 — Художественный фильм «Баллада о белогривой». 10.15 — Новости. 10.30 — Документальный телефильм «Северные этюды». 18.00 — Короткометражный художественный фильм для детей «Очкарик». 18.45—«Люди, быт, нравы». 19.30 — «Святой Лазарь» (передача 2-я). 20.10 — Выступление камерного хора Гостелерадио Армении в Москве. 20.40 — «Сказка зовет». 20.55 — Объявления. 21.00 — Вестник. 21.30 — Ал. Экимян. «Карабахский цикл». 22.15°-Художественный фильм «Дьявол и десять заповедей».

ІІ ПРОГРАММА 19.00 — Ереван и ереванцы. 19.45 — Киноконцерт «Мгновения любви». 20.15—Художественный фильм «В городе «С».

2 НОЯБРЯ І ПРОГРАММА

7.30 — «120 минут». 9.35 — Литературно - художественная программа «Слово». 11.35 — Мультфильм. 11.45 — «Очевидное — невероятное». 12.45 «...до 16-ти и старше». 13.30-Время. 16.30 — ТСН. 16.45 — Выступает ансамбль «Россиянка». 17,35 — «В. О. Ключевский —историк, публицист, гражда-нин». 18.20 — Кинофестиваль «Приз зрительских симпатий». Премьера документального телефильма «Ангел мой...». 18.50 -Мультфильм «Айболит и Бармалей». 19.05 — Литературная передача для старшеклассников. 19.30 — Политические диалоги. «Галерея». 20.30-«Контакт-форум». 21.00 — Программа «ВИД». 22.00 — Время. 22.40 — В правительстве СССР. 22.50-Песни Матвея Блантера. 23.10 -Программа «ВИД», В перерыве - ТСН.

 Художественный телефильм «Дни Турбиных» (II серия). Фильм-балет «Анюта». «Любимые песни». Поет Л. Гурченко. п программа

9.00 — Гимнастика. 9.15 — Научно-популярный фильм «Была бы жива Россия...»: 9.35 и 10.35 — «Окружающий нас мир» (1-й класс). 9.55 и 10.55 — До-кументальный телефильм. «Снился мне сад». 10.05 — Английский язык (1-й год обучения). 11.05 -- Английский язык (2-й год обучения). 11.35 и 12.35— Музыка (7-й класс). 12.05— «Великобритания — сегодня». Передача для владеющих английским языком. 13.05 — Художественный телефильм Отпуск в сентябре» (II серия). 14.15 Документальный телефильм «Портрет любимой женщины». О проблемах женского одиночества. 14.55 — «Поющая бандура Остапа Стахива». аьтфильм «Коапп» (X-XII серии). 18.35 жизни виолончелиста». Играет Армонас. 19.30 — Время. 20.00 — «Арена». 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». 21.15 —Коллаж. 21.20 — Художественная гимнастика. Чемпионат Европы, 22.05 — Спорт для всех. 22.20 — Поет лауреат международных конкурсов В. Добролюбова. 22.40 — На сессии Верховного Совета СССР. 23.10 -Дневник сессии Верховного Совета РСФСР. 00.10 - Художественный телефильм «Таня».

внимание!

Армянский научно-исследовательский институт гематологии и переливания крови приглашает потенциаль ных доноров крови (возраст 18-40 лет) и костного мозга с последующим включением в международную ор-ганизацию «Всемирный до-

нор». В случае совместимости соответствующего донора с больными, проживающими в различных странах мира, доноры костного мозга получат вознаграждение в размере 1200 рублей.

Наш адрес: 375014, г Ереван, ул. Нерсисяна, Справки по тел. 28-38-07. 28-44-76.

Любители восточных единоборств 3 ноября приглашаются во Дворец молодежи, где их вниманию будет предложен остросюжетный художественный фильм «Разящие богомолы» (Гонконг).

Билеты можно приобрести в кассах Дворца молодежи и в Республиканском доме ки-Телефон для справок 57-02-23.

Фирма «Экран».

к сведению граждан!

В Ереване функциониру-ет служба «Телефон доверия», призванная оказывать экстренную социально-психолсгическую помощь населению города.

Позвонив по номерам 53-81-94, 53-81-97, вы можете получить помощь квалифицированных специалистов. Служба «Телефон дове-

рия» работает ежедневно, с 10 до 22 часов. Дирекция:

3 ноября — «СНЕЖНАЯ КОРОЛЕВА». Премьера.

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА им. А. СПЕНДИАРОВА

государственный детский

музыкальный театр В помещении Госоперы

Спонсор: текстиль-швейное производственное предприятие

2 ноября — В. Аджемян «КИКОС». 4 ноября — Э. Хагагорцян «ИСТОРИЯ ОДНОЙ ШАП. Художественный руководитель — Д. ЗАЛЯН,

в большом концертном зале

Начало спектаклей в 19 часов. Билеты продаются в кас-

дворца молодежи

5, 6, 7, 8 ноября

Впервые в Армении гастроли Польского театра эротики и секса только для взрослых

«POSOBOE KABAPE»

(сексодрама). Начало сеансов: 5, 6 ноября в 20 часов, 7, 8 ноября-в 18 и 20 часов.

Вход несовершеннолетних строго запрещается. Принимаются коллективные заявки. Билеты продаются в кассах Оперного театра, Армфилармонии, Дворца молодежи. Справки по телефонам: 53-33-91, 59-43-89, 53-04-33.

вниманию подписчиков!

Сообщается, что подписка на 1991 год на всесоюзные, научно-технические, зарубежные и других союзных республик газеты и журналы продлена до 15 ноября, а на издания Республики Армения до 1 декабря с. г. Спешите подписаться!

Республиканское объединение «Армсоюзпечать».

ЕРГОСЦИРК

ГАСТРОЛИ ЦИРКА ЛИЛИПУТОВ

эстрадно-цирковое шоу

«УДИВИТЕЛЬНЫЕ ЗВЕЗДЫ»

В программе принимают участие также варьете «Радуга», ритм-балет «Фантазия» и ВИА «Кардинал». Принимаются коллективные заявки. Билеты продаются в кассах цирка.

к сведению деловых людеи!

Фирма «Би-эф-си сервис» предлагает пакеты учредительных документов по созданию акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью, совместных и малых предприятий, а также «Пособие по переводу государственных предприятий на аренду» и методические рекомендации «Как выкупить предприятие».

Всем владельцам учредительных документов в дальнейшем фирма гарантирует право получения бесплатных консультаций по вопросам создания и развития предприятий любого профиля.

«Би-эф-си сервис» может взять на себя и подготовку к регистрации и оформление учредительных документов конкретного заказчика. Сроки исполнения заказа и цены минимальные.

Киоск «Би-эф-си сервис» предлагает остродефицитную популярную литературу, рассчитанную на любой уровень экономических знаний

Обращайтесь по адресу: пр. Комитаса, 35, комната 107. Справки по телефону 25-57-60.

к сведению! .

МИПК - головная организация и ведущая база республики по переподготовке и повышению квалификации специалистов в области компьютерной техники, информационных технологий и компьютеризации образования предлагает всем заинтересованным организациям, учреждениям, обществам, а также частным лицам в недельный срок сообщить о своих намерениях и формы участия в работе временного творческого коллектива, организованного с целью разработки комплексной программы компьютеризации образования по решению Совмина Республики Армения.

С заявками и предложениями обращаться: 375040, Ереван, Ачаряна, 31. Телефоны: 61-65-55, 61-87-60.



АРМЯНСКИЙ ИНФОРМАЦИОННО-КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

ОТВЕТЫ НА ВСЕ ВОПРОСЫ

в области строительства и архитектуры вы можете получить у квалифицированных специалистов Армянского регионального научно-информационного консультационного центра (НИКЦ) при Госстрое СССР. НИКЦ предлагает следующие услуги:

- обеспечение информацией по новейшим достижениям в области мирового и отечественного строительства и архитектуры;

проекты индивидуального строительства, промышленных, гражданских и общественных сооружений; в вашем распоряжении банк данных всех строительных организаций на территории Республики Армения и по Союзу, а также каталоги по индивидуальному строитель-

подготовка всех нормативных документов и СНИПов

в строительной науке и технике;
— через НИКЦ, являющийся филиалом головного органа Международной системы научно-технической инфор мации по строительству стран -членов СЭВ и СФРЮ (МСНТИ), вы можете осуществлять промышленную эксплуатацию международной системы.

НИКЦ работает на договорной основе по государствен-Наш адрес: Ереван-10, Дом правительства, 3 (рядом со станцией метро «Пл. Ленина»). 9-й этаж, Армянский НИКЦ ВНИИНТПИ Госстроя СССР. Телефоны: 56-26-74,

Заказ 343.

Рекламная акционерная компания «АРА»

Редактор Б. М. МКРТЧЯН

Наш адрес: 375023, г Ереван, пр. Орджоникидзе, 2, телефон для CHPABOK

52-92-45

строительства 52-89-18, 52-89-28, науки, культуры, образования спорта — 52-69-04, промышленности, строительства

--52-78-57.

[Архивное фото].

и транспорта—52-77-97, 52-89-08 социальной политики—52-79-77 Прием объявлений — 53-86-49.

РЕЖИССЕРЕ

«Мейерхольд» — новая полнометражная работа кинемато-

графистов «Центрнаучфильма», производство которой завер-

шается в цехах киностудии. Фильм снимается по заказу Гос-

Автор сценария Андрей Романовский, режиссер-постановщик Николай Чирук (автор документальных лент «Ноктюрн

1931 года», «Владимир Соловьев, по поводу последних собы-

Картина о судьбе режиссера и актера В. Э. Мейерхольда, о

событиях, участником и очевидцем которых он был. В филь-

ме широко использованы архивные фото- и киноматериалы,

На снимке: В. Мейерхольд на строительстве театра.

ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ:

Фото Р. Горелова. (Фотохроника ТАСС).

тий» и других), оператор-постановщик Андрей Горелов.

многие из которых мы увидим впервые.

телерадио в рамках творческого объединения «Орбита».

партийной жизни и советского сельсиого хозяйства-52-77-87, писем - 52-77-14, информации-52-16-91, 52-69-04, зав. редакцией — 52-77-23.

в Москве - 285-19-62, **Ленинакане** — 7-39-35, Кировакане-5-02-21, 5-07-08. Кафане- 4-74-61, Варденисе — 2-47-52.

КОРРЕСПОНДЕНТСКИЕ

ИЗДАТЕЛЬСТВО ЦК КП АРМЕНИИ г. Ереван, вр. Орджоникидзе, 2. Индекс 69117 Объем 2 печ. л.

выходит 300 раз в год Срок подписания газеты в 17.30 Номер подписан т 18.30

____ 12345678